



ПОСОЛ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
В ШВЕЙЦАРСКОЙ КОНФЕДЕРАЦИИ  
Brunnadernrain 37, 3006 Bern, Schweiz  
tel. 41 (0) 313526192, fax 41 (0) 313525595  
e-mail: embassy.bern@mid.ru  
rusbotschaft@bluewin.ch  
<https://switzerland.mid.ru>

30.12.2020 № \_\_\_\_\_

Уважаемые соотечественники,

Дорогие друзья,

Уходящий год показал нам, насколько ценным может быть, казалось бы, такая простая вещь, как живое человеческое общение. Сегодня все мы связываем большие надежды с приближающимся Новым 2021 годом. Хочется верить, что с его наступлением негативное влияние коронавируса на нашу жизнь постепенно уйдет в историю. Абсолютно убежден, что все предпосылки для этого имеются.

Охватившая весь мир пандемия, конечно, внесла свои коррективы в наши планы, нарушив привычный ритм работы на многих направлениях. Однако общими усилиями мы смогли адаптировать нашу текущую деятельность под сложившиеся условия. Взаимодействие между Россией и Швейцарией по вопросам как двусторонней, так и международной повестки дня продолжалось в конструктивном ключе. Во многом этому способствовал созданный ранее солидный задел сотрудничества и отлаженные контакты.

Несмотря на связанные с пандемией сложности объективного характера, нам удалось достойно отметить 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. 9 мая 2020 г. состоялось наше традиционное возложение венков к памятнику советским воинам в Базеле. Большинство мемориальных мероприятий, в том числе и ставшая уже обязательным атрибутом этого памятного дня акция «Бессмертный полк», прошли в режиме онлайн.

Посольство благодарно всем нашим соотечественникам, помогавшим на протяжении целого года словом и делом в организации всего комплекса

мемориальных мероприятий, посвященных этой памятной дате. Подвиг наших предков навсегда останется в нашей памяти!

Помня о прошлом, мы продолжаем двигаться вперед, развивать нашу страну, делать ее более комфортной для собственных граждан. Важнейшим внутриполитическим событием в России стало Общероссийское голосование по вопросу одобрения поправок в Конституцию Российской Федерации. Поддержанные подавляющим большинством россиян изменения в Основной закон укрепили нашу государственность и определили вектор развития на многие годы вперед. Участки для голосования были открыты, в том числе, в Швейцарии – в Берне и Женеве. Проживающие в Конфедерации российские граждане приняли самое активное участие в волеизъявлении.

С удовлетворением констатируем, что организации соотечественников в Швейцарии успешно адаптировались под сложившиеся непростые условия. Многие ассоциации существенно переформатировали свою повседневную деятельность, перейдя на работу в онлайн-формате.

Уверен, что сохраненный нами в нынешней весьма нестандартной ситуации фундамент сотрудничества наряду с новыми формами взаимодействия будут способствовать в постковидный период не только быстрому восстановлению привычного рабочего ритма, но и расширению сотрудничества. Ведь на фоне коронакризиса для всех нас стала еще более очевидной необходимость объединения наших сил для решения глобальных задач.

Примите, дорогие друзья, мои самые сердечные поздравления с Новым годом и Рождеством! От себя лично и от всего коллектива Посольства России в Швейцарии хочу пожелать Вам, Вашим родным и близким крепкого здоровья, теплых встреч и радости общения! Пусть Новый год будет успешным и счастливым, принесет в Ваш дом радость и благополучие!



С.ГАРМОНИН